

夏日炎炎似火烧 白领厌烦气温高 跑腿公司赚“热钱” 薄利多销生意好



唐学勤 图

近两日,郑州的气温一下子蹿升,许多市民都在抱怨“热”,可21岁的小夏却希望这样的天气能够持续。“天气热,许多人在空调屋里不愿出门,宁愿花钱买凉快,这样我们生意才会好。”原来,小夏利用暑假时间在一家跑腿公司做兼职。

高温天,许多人怕热、怕晒黑,不愿出门,这也让曾经边缘化的服务行业——跑腿公司,因为能给“懒人”提供买饭、购物、缴费等服务,在炎夏赚起了“热钱”。

见习记者 赵柳影

气温高,跑腿公司“忙不停”,业务量增长三四成

“前一段时间郑州一直下雨,生意受了些影响,这两天气温一升高,业务量立马也跟着上升。”花园路一家跑腿公司负责人张先生说,近日公司旗下的6位员工不停地在外跑,公司的电动车都不够用,甚至有的员工骑着自己的私人电动车工作,公司的业务量也比上周增长了三四成。

据张先生介绍,每到炎夏,都是跑腿公司

生意最好的时候,除了正常的接收文件等业务,增长最明显的就是外卖业务。

“花园路附近有不少写字楼,我们的服务对象主要也是在这里工作的年轻白领。”张先生说,每到中午11点至下午1点这两个小时内,所接的餐饮外卖最多,甚至有时候两个小时接的单子,比往常一天还多。“白领一般工资较高,对于跑腿费,他们并不是太在意,关键

是不少女性担心晒黑,哪怕隔一条街,也不愿下楼,想花钱买凉快。”张先生分析。

而位于中原路的郑州家家乐跑腿服务公司负责人王先生也称,随着高温的到来,生意越来越好,“平时淡季每天只有几单生意,现在差不多能保证每天在10单以上,有时候能达到几十单。”王先生说,除了外卖业务的增长,女性顾客要求代买零食的业务量也在大幅度增加。

不买火车票、下雨不送伞,跑腿公司也有不愿做的业务

有需求就意味着有商机,郑州不少跑腿公司也趁着炎夏,想把自己的业务范围铺得更宽更广。

“在原有接收文件、缴费、买饭的业务上,我们今夏又新增了特色业务,就是根据顾客个人的需求来满足。”张先生说,比如在炎夏给爱

人一个特别的惊喜,给老人送去夏日的关怀,同时,随着天气的越来越热,水果、冰西瓜等消暑产品也会成为他们的主要跑腿业务。

不过,对于张先生来说,再想把业务扩大,有两项业务他是不愿意做的。

“一是排队买火车票,花费很长时间排队,

也不一定买到,费时费力还不讨好,也赚不到什么钱。”张先生说,“二是不愿送伞,郑州夏季多雷雨,会有顾客临时打电话让送伞,可跑腿员辛辛苦苦送到了,雨却停了,客户也走了,因此这两项业务,行业内的许多跑腿公司都是不愿意做的。”

“薄利多销”,2到3公里内送货5元

生意好归好,但在采访中,记者发现大部分跑腿公司都是“薄利多销”,跑腿费并不高,跑腿员也十分辛苦。

“我们的收费标准定得比较低,2到3公里内

的送货差不多都是5元,就算从西到东,最多也就15元左右,大热天的,我们的价格也不涨,跑腿员汗流浹背地跑一趟,许多客户觉得价格还能接受,所以生意还不错。”王先生说,跑腿员的

工作非常辛苦,为了在顾客要求的时间内完成任务,跑腿员一秒钟都不敢耽误,顶着大太阳,在城市里来回穿梭,也有中暑的情况出现,所以不少顾客还是比较理解和体谅他们的辛苦的。

马拉湾“冰爽之夏”第四季再次升级 今夏最超值的大礼包260元=594元

即日起,加赠价值50元的金鹭鸵鸟游乐园门票2张

仅限1000套,先到先得

【活动升级】

加赠价值50元的金鹭鸵鸟游乐园门票2张

即日起,凡是参与马拉湾“冰爽之夏”第四季活动的市民,在原有大礼包的基础上,还可获赠价值50元的金鹭鸵鸟游乐园门票2张,不仅让读者玩转刺激的水上乐园,还有多彩的动物世界等着你去穿越和探秘。

在金鹭鸵鸟游乐园里,你不仅可以喂鸵鸟、看恐龙、与可爱的动物来个亲密接触;还可以与家人、朋友划船、打水仗,享受亲子之乐或友情谊;同时,这里还有水上大冲关等100多种免费游乐项目任你挑战……游玩一天,等到夕阳西下,还可以

来个趣味烧烤,或者在幽静的刺槐林中散步聊天,汲取这炎炎夏日里的片片清凉,岂不乐哉?

看到这里,是不是心痒痒呢?是不是想赶紧享受这惬意的生活呢?很简单,参与到马拉湾“冰爽之夏”第四季活动中就可以,只需260元买两张马拉湾门票,就可以免费看一年的《郑州晚报》,免费参观科技馆,免费游鸵鸟园,不要再犹豫了,立刻行动吧!

特别提醒,此次升级的大礼包仅限1000套,每天不限量销售,先到先得,售完为止。

这两天,天气非常炎热,“冰爽”成为每一位市民心中的渴望。为了满足大家这一心愿,度过一个开心、清凉的夏季,郑州晚报推出的“冰爽之夏”第四季活动再次升级。

记者 李丽君
见习记者 赵柳影
实习生 刘欢

【参与方式】

咨询热线:96678。

现场售票:市民可直接到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室进行抢购,售票时间:周一至周五上午8时30分~11时30分,周日下午2时30分~5时30分。

网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2013年1月1日。

数字

637亿斤

本报讯 昨日,国家统计局河南调查总队发布的最新调查数据显示,今年河南夏粮总产量为637.2亿斤,比去年的626.3亿斤,增加10.9亿斤,增幅为1.7%,平均亩产为395.8公斤,比上年提高5.8公斤,增幅为1.5%。从而实现夏粮总产量十连增。 记者 程国平

声音

国土资源部:坚定不移贯彻房地产调控政策

据新华社7月12日电 国土资源部12日表示,今年上半年,全国房地产市场总体盘整下行,个别城市再现高价地未改变市场整体偏冷格局。国土资源部下一步将对市场波动影响加强调控,保持市场均衡协调运行。

国土资源部强调,将继续坚定不移贯彻中央关于房地产市场的调控政策,积极配合相关部门,继续做好土地供应与市场调控工作。严格落实首付比例、缴款时间、禁止捆绑出让等政策要求,规范各地土地出让行为。强化对已供土地开发利用情况的监管,严格落实《闲置土地处置办法》,狠抓闲置土地的清理和处置,促进已供土地及时形成有效供给。加强部门联动,发挥政策合力,坚决遏制市场异常波动。

短讯

上半年郑州市区挂牌累计出让1302.09亩商住房用地

本报讯 今年上半年已经过去,记者昨日统计了以郑政出(2012)开头、在市国土资源局土地交易中心成交的地块,以及郑政新出(2012)开头、在郑州新区土地储备交易中心挂牌成交的普通商住房地块,二者合计有24块,其中郑州新区上半年仅挂牌成交了两块商住房用地。

据统计,在市国土资源局土地交易中心挂牌成交的22块普通商住房用地,面积合计1241.27亩,其中18块都是城中村改造地块。上半年挂牌成交的郑州新区地块,均位于经开区,面积合计为60.82亩。也就是说,上半年,郑州市区包括郑州新区累计挂牌出让了24块地,面积累计为1302.09亩。 记者 胡申兵

上半年我市对外贸易继续快速增长

本报讯 昨日,郑州市商务局发布消息,根据海关统计,今年上半年我市对外贸易实现进出口135.77亿美元,同比增长291.7%。其中出口总额及增幅均居中部六省省会城市第一位。

今年上半年我市外贸企业持续增加。据统计,上半年我市有外贸出口业绩的企业达到1171家,比去年同期增加123家,占全省外贸出口企业的37.99%,这是我市外贸出口增加的主要原因之一。

记者 辛晓青 通讯员 付喜明

我省将参加“2012中国(上海)国际跨国采购大会”

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,我省将组织参加“2012中国(上海)国际跨国采购大会”。大会定于2012年9月12日至13日在上海世贸商城(上海市兴义路99号)举行。

中国(上海)国际跨国采购大会(ISF CHINA)始于2002年,2006年经国务院批准,升格为国家商务部和上海市人民政府主办,28个省、市商务主管部门协办的国家级展会,每年一届,是目前中国规格最高、规模最大的向全球跨国采购商和全国进出口企业提供“跨国逆向采购”的盛会。 记者 徐刚领

电话: 400-678-8666 安装“码上郑州”扫描欣赏视频